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 OR.152.1.2.2023                                                              Wejherowo, dnia 12.05.2023 r.



Na podstawie art. 13  ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (tekst jednolity Dz.U. z 2018 r. poz. 870) informuję, że    petycja nie zasługuje na uwzględnienie.
 Zgodnie z art. 35 ust 2 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r.  o samorządzie powiatowym (tekst jednolity Dz.U. z 2022 r. poz. 1526 ze zm.): ”Starosta jest kierownikiem starostwa powiatowego oraz zwierzchnikiem służbowym pracowników starostwa….” zatem decyzje dotyczące samego budynku starostwa leżą w kompetencji Starosty. 
Wiszący w sekretariacie Starosty Wejherowskiego krzyż łaciński, właściwy dla konfesji katolickiej, jak i protestanckiej, był zawsze obecny w budynku: od 1910 roku  Landratsamtu, następnie Starostwa Morskiego, Starostwa Wejherowskiego, jak i obecnie Starostwa Powiatowego w Wejherowie. Stąd wynika historyczne uzasadnienie dla jego współczesnej obecności w budynku. 
Natomiast krzyż w sali obrad Rady Powiatu Wejherowskiego jest historycznym artefaktem podarowanym w 2002 roku Starostwu Powiatowemu w Wejherowie przez działaczy wejherowskich struktur NSZZ „Solidarność” z lat 1980-1981, który towarzyszył przemianom ustrojowym związanym z pokojowym odejściem od modelu państwa totalitarnego do modelu państwa demokratycznego gwarantującego prawa wszystkich obywateli - zarówno mniejszości, jak i większości. 
Obecność symboli religijnych w miejscach publicznych nie narzuca nikomu zmiany swojego światopoglądu, nawiązuje jedynie do historii i tradycji danego regionu. W wielu miejscach publicznych takich jak, parki, ulice czy skwery można zaobserwować wiele symboli religijnych (nie tylko katolickich), które to symbole nie naruszają prywatności ani nie godzą w sumienie innych osób. 
Obecność krzyża w pomieszczeniach Starostwa Powiatowego w Wejherowie nie narusza również wyrażonej w art. 25 ust. 2 Konstytucji RP  zasady bezstronności :" Władze publiczne w Rzeczypospolitej Polskiej zachowują bezstronność w sprawach przekonań religijnych, światopoglądowych i filozoficznych, zapewniając swobodę ich wyrażania w życiu publicznym". Obowiązek zachowania bezstronności oznacza, że władza publiczna ma być neutralna, lecz neutralność ta ma mieć charakter życzliwy, tzn. władza publiczna ma zapewnić możliwość swobodnego wyznawania religii czy wyrażania światopoglądu, nie powinna również wartościować odmiennych zapatrywań religijnych czy światopoglądowych, czy żądać od obywateli wyboru takiej czy innej drogi życiowej. (por. wyrok SO w Szczecinie z 26.03.2010 r., I C 28/10, OSA 2012, nr 4, poz. 90-111). 
Ponadto, warto dodać, że symbol krzyża znajduje się również jak      słusznie zauważyli w sali plenarnej Sejmu RP.  
Mając na uwadze powyższe, informuję że krzyż w ww. pomieszczeniach Starostwa Powiatowego w Wejherowie pozostanie na swoim miejscu. 
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